
Следователи устанавливают обстоятельства отравления алкоголем двоих жителей Чемальского района



По предварительным данным, 6 декабря 2017 года четверо местных жителей в квартире одного из жилых домов, расположенных в селе Бешпельтир Чемальского района, употребили значительное количество алкоголя. Спустя несколько суток двое из них были доставлены в районную больницу с признаками отравления суррогатами алкоголя. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, 33 и 25-летние мужчины скончались.

По данному факту следственным управлением Следственного комитета России по Республике Алтай организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время следователи проводят комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 декабря 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1188398>